



LETNO POROČILO 2018



JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI
OBMOČNA IZPOSTAVA KOPER



Poslanstvo sklada je spodbujanje kulturne ustvarjalnosti, zagotavljanje strokovne in organizacijske podpore ljubiteljskim kulturnim dejavnostim, omogočanje dostopnosti kulturnih vsebin na celotnem slovenskem kulturnem prostoru ter vključevanje v kulturno mrežo in mednarodno sodelovanje.

1.1 Območna izpostava Koper

dr. Mateja Palčič, vodja območne izpostave

Uvod

Območna izpostava Koper pokriva območje Mestne občine Koper in Občine Ankaran. Velikost ozemlja Mestne občine Koper je 303,2 km². Mestna občina Koper obsega 104 naselij ter 22 krajevnih skupnosti. V občini prebiva 51.361 ljudi, od tega 25.319 v mestu (statistični podatki iz leta 2017). Občina Ankaran leži na južnem pobočju Miljskega polotoka in se razteza na površini 8 km² in ima 3.230 prebivalcev (statistični podatki iz leta 2016).

Na območju, ki ga pokriva Območna izpostava Koper, je registriranih 116 kulturnih društev ter približno 15 skupin, ki se ukvarjajo z ljubiteljsko kulturno dejavnostjo. Od tega sta dve kulturni društvi, ki sta aktivni na območju Občine Ankaran. Poleg registriranih kulturnih društev deluje na območju, ki ga pokriva območna izpostava, še 60 društev za razvoj kraja, ki v okviru svoje dejavnosti občasno izvajajo tudi kulturni program.

Območna izpostava Koper deluje na turističnem in narodnostno mešanem območju, zato je del programa vezan ravno na to specifiko. Poslanstvo izpostave je dvig kakovosti kulturnega poustvarjanja, nuditi kulturno udejstvovanje in predstavitev vsem kulturnim deležnikom območja ter skrb za široko ponudbo kulturnega programa prostora.

Izpostava redno sodeluje z ostalimi kulturnimi ustanovami, Turistično organizacijo Mestne občine Koper, zavodi in zvezami ter samostojnimi ustvarjalci na področju kulture, ki poleg območne izpostave skrbijo za kulturno pestrost območja.

Ocena stanja

V letu 2018 si je Območna izpostava JSKD Koper zastavila naslednje cilje:

- ohranjanje kakovosti,
- spremljanje in promocija kulturne produkcije,
- zagotovitev strokovne in organizacijske podpore,
- dvig prepoznavnosti ljubiteljske kulture,
- boljše povezovanje kulturnega prostora,
- sodelovanje z lokalnimi skupnostmi, zvezami kulturnih društev in nevladnimi ter poklicnimi kulturnimi organizacijami,
- krepitev zavesti o pomenu ljubiteljske kulture.

Na podlagi zastavljenih ciljev ocenjujemo delovanje Območne izpostave Koper v letu 2018 kot uspešno. Z izvedbo širokega nabora izobraževalnega in prireditvenega programa smo kulturnim deležnikom okolja ponudili možnost za izpopolnjevanje in predstavitev na svojem področju delovanja.

V začetku leta je izpostava svoje 20-letno delovanje obeležila tudi z razstavo »Kultura za vsak čas« 20 let delovanja OI JSKD Koper. Razstava je bila dobro obiskana ter medijsko odmevna, kar priča, da pomen delovanja izpostave prepoznavajo tako odjemalci kot lokalni mediji.

V letu 2018 je Mestna občina Koper izpostavi dodelila tudi nove pisarniške prostore.

Jeseni je Mestna občina Koper sprejela Lokalni program za kulturo MOK. Lokalni program kulture je strateški dokument razvoja in načrtovanja kulturne politike občine, v katerem je opredeljena tudi vloga kulture in javni interes lokalnih skupnosti. Opredeljuje področja kulture javnega značaja in ponuja strnjeno oceno stanja posameznega področja. Gre za analizo umetniške zvrsti in njene produkcije s ključnimi iztočnicami, ki pripomorejo k načrtovanju bodočih ukrepov. Območna izpostava je aktivno sodelovala pri pripravi dokumenta, ki poudarja pomen ljubiteljske kulture.

Ocenjujemo, da se mentorji, ki delujejo v okviru vrtcev in osnovnih šol, še vedno zanimajo za izobraževalne oblike, čutiti pa je vpad deležnikov, ki delujejo v okviru društev. Menimo, da je vpad pogojen z nižanjem sredstev društev ter povišanimi stroški delovanja (višje najemnine, prevozni stroški...).

Generalno pa ljubiteljsko delovanje okolja, tako tisto, ki nastaja v okviru kulturnih društev in skupin, kot tisto, ki nastaja v okviru vrtcev in šol, ocenjujemo kot uspešno. Najuspešnejši področji ostajata vokalna in inštrumentalna glasba, kjer skupine redno dosegajo vidnejše rezultate tudi izven lokalnega okolja.

Zaskrbljujoče stanje ostaja predvsem na folklornem in lutkovnem področju. Na folklornem področju, izjema je le Otroška folklorna skupina OŠ Koper, ostaja problematična visoka starostna struktura deležnikov ter pomanjkanje primerne mentorstva. Lutkovna dejavnost ostaja le v zametkih v okviru delovanja pedagoške fakultete ter v okviru delovanja šol in vrtcev. Tudi na tem področju manjka primerno izobraženega kadra, ki bi lahko spodbudil nastanek novih skupin.

Medijska pokritost območja je dobra, zaradi številčnosti projektov pa je posledično medijska pojavnost nekoliko šibkejša. Kar nekaj je tudi spletnih portalov, ki objavljajo o lokalnih prireditvah, kljub temu pa izpostava tudi sama poskrbi za mesečno obveščenost o svojih in društvenih projektih z izdajo lastnega mesečnega programa prireditev.

Poglaviti problem ostajajo prostori, saj društva nimajo primernih prostorov za delovanje. Le redka kulturna društva so taka, ki imajo lastne prostore za svoje redno delovanje, večina društev pa za svoje redne vaje plačuje visoke najemnine. Jeseni se je na podeželju (Sv. Anton) odprla nova Hiša kulture, ki kulturnim društvom, ki delujejo v okolju, ponuja boljše pogoje za delovanje. Problematično pa ostaja delovanje društev v starem mestnem jedru, saj ni primerne ne prireditvenega ne vadbenega prostora, ki bi bil izključno namenjen ljubiteljski kulturni ustvarjalnosti. Čutiti je tudi pomanjkanje primerne koncertne dvorane, ki bi omogočala kakovostno izvedbo zvočno zahtevnejših sestavov.

Izvedba rednega programa

Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja društev na vseh ravneh (območni, regijski in državni) in izobraževanja po posameznih področjih. V letu 2018 je izpostava v celoti izpeljala zastavljen program.

Izpostava je skupno v letu 2018 imela 101 kulturni dogodek, od tega je bilo 66 izvedb in 32 udeležb. Na območnem nivoju je izpostava izpeljala 29 projektov, na regijskem nivoju 20, na državnem 25 ter 27 projektov pod klasifikacijo drugo. V piramidalni klasifikaciji prireditev je izpostava na območni ravni izpeljala revije otroških in mladinskih pevskih zborov, Območno srečanje otroških gledaliških skupin, Območno srečanje odraslih gledaliških skupin, Območno srečanje otroških folklornih skupin in Območno srečanje odraslih folklornih skupin. Na regijski ravni smo izvedli Regijsko srečanje lutkovnih skupin Primorske in Gorenjske, ex-tempore, razstave Sladka Istra, gledališki seminar, likovni seminar, regijsko srečanje mladih literatov Urška, zborovodski seminar in promenadne koncerte pihalnih orkestrrov. Na državni ravni smo izvedli Srečanje big bandov Slovenije, Poletne gledališke in lutkovne delavnice, Prevajalnice, ŠtudenTeter 4.0! ter Državno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž.

V letu 2018 smo s programom obeležili tudi *Leto kulturne dediščine* ter *Cankarjevo leto*. Izpostava je s svojim programom znatno prispevala k temu, da je bil Koper v letu 2018 prejemnik laskavega naziva *Kulturna destinacija odličnosti*.

Ker Javni sklad RS za kulturne dejavnosti v okviru svojega delovanja skrbi za nesnovno kulturno dediščino, smo v Letu kulturne dediščine pripravili pester program tako na prireditvenem kot izobraževalnem področju. Poseben poudarek smo podali na izobraževalnem programu, ki je bil namenjen tako obstoječim kot prihodnjim vodjem, plesalcem, pevcem in godcem folklornih skupin. S cikloma izobraževanj smo želeli spodbuditi nastanek novih otroških folklornih skupin ter prikazati možnosti, ki ga ljudsko izročilo ponuja. V tem okviru je v Gledališču Koper bilo tudi Območno srečanje otroških in odraslih folklornih skupin Primorske, na katerem se je predstavilo pet otroških in šest odraslih folklornih skupin iz Kopra, Pirana, Sežane, Pivke in Komna. V okviru Leta kulturne dediščine smo v koprski Pretorski palači postavili na ogled razstavo *Kjer preteklost sreča prihodnost*, s katero smo prikazali delovanje folklornih skupin našega okolja. Obiskovalci razstave so lahko поблиže spoznali noše, ljudske inštrumente ter ljudske plesne in viže. V sklopu razstave je potekal tudi dodaten izobraževalni in predstavitveni program, ki je bil predvsem namenjen otrokom koprskih vrtcev in šol. Dogajanje na temo kulturne dediščine smo zaključili novembra v Protokolarno-prireditveni dvorani Sv. Frančiška Asiškega z izvedbo Državnega srečanjem pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž.

Izvedba dodatnega programa

Poleg zastavljenega rednega programa so zaradi potrebe v okolju izvedli tudi dodatne nenačrtovane prireditvene in izobraževalne dogodke. Tako kot poprej, je tudi leta 2018 program bil zaznamovan z rednim sodelovanjem z društvi ter pomočjo pri izpeljavi društvenih letnih koncertov in produkcij, obletnic ter ostalih prireditev, ki so vezane na njihovo redno delovanje.

Izpostava je uspešno sodelovala z lokalno skupnostjo in drugimi lokalnimi in kulturnimi akterji, nekaj dodatnega programa pa je vezanega predvsem na živahno turistično ponudbo mesta. Pri izpeljavi turističnega programa se izpostava povezuje predvsem z Uradom za turizem Mestne občine Koper (Istrski karneval, Festival Sladka Istra, poletni program itd.).

V 2018 velja izpostaviti program, ki je bil vezan na praznovanje Cankarjevega leta. Pripravili smo razstavo *Cankar v stripu* ter širši projekt, ki smo ga poimenovali *Prebudimo Cankarja*. Razstava *Cankar v stripu* je na ogled postavila, kako so se trije izjemni likovniki – ilustratorji, slikarji, striparji – povezali z literati oziroma umetniki besede ter skupaj našli moč in draž za predstavitev Cankarjevih večno aktualnih besedil v stripu. Nastali literarno-likovni dvojci so poustvarili Cankarjeva besedila, ki so jih za stripovsko izvedbo na novo tudi poimenovali. Boštjan Gorenc Pižama in Tanja Komadina sta naredila *Moj lajff*, Žiga X. Gombač in Igor Šinkovec *Hlapca Jerneja in pasjo pravico*, Andrej Rozman Roza in Damijan Stepančič pa *Hlapce – ko angeli omagajo*. V okviru projekta je na ogled bila postavljena tudi istoimenska gledališka predstava.

Ker je v letu 2018 izpostava praznovala dvajseto obletnico ustanovitve, je nekaj programa bilo namenjenega predstavitvi dvajsetletnega delovanja sklada ter pomembnosti ljubiteljskega ustvarjanja v okolju.

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih

Vse razpise za kulturno področje v Mestni občini Koper razpisuje Mestna občina Koper, kjer zaradi vpogleda v delovanje društev in skupin sodelujemo pri razdelitvi sredstev kot člani komisije. Javni razpis za sofinanciranje delovanja društev po modelu Mestne občine Koper objavlja tudi Občina Ankaran.

Izobraževanja

Območna izpostava Koper je v letu 2018 izpeljala 17 izobraževanj: regijski zborovodski seminar, intenzivna delavnica vokalne tehnike, seminar vokalne tehnike, poletne gledališke delavnice, gledališki seminar Gib in igra, plesni seminar, likovno-literarna delavnica Lepljenka za mlade, literarna delavnica, likovne ustvarjalne delavnice, Prevajalnice, seminar za vodje otroških folklornih skupin, inštrumentalne delavnice v okviru festivala Flautistra itd. Delavnice in seminarje na območnem in regijskem nivoju smo izvedli na podlagi pobude in zanimanja iz okolja.

Financiranje

Območno izpostavo Koper financira lokalna skupnost iz proračuna Mestne občine Koper prek neposrednega poziva ter Občina Ankaran na podlagi dodeljenega deleža financiranja v obdobju dogovarjanja delitve proračuna med Mestno občino Koper in Občino Ankaran, kar izpostavi omogoča natančno finančno načrtovanje pri izvedbi območnega, regijskega in državnega programa. Izobraževalni program se delno financira tudi s pridobitvijo lastnih sredstev.

Novi projekti

V letu 2018 smo se prvič vključili v širši literarno-likovni projekt Lepljenka za mlade. Literarno likovna delavnica je bila namenjena dijakom srednjih šol in gimnazij. Pri tej delavnici so mladi v literarno ustvarjanje vstopili na nekoliko drugačen način – skozi lepljenke.

Jeseni smo v Kopru tudi prvič vzpostavili projekt ŠtudenTeater 4.0!. Rezultati tega projekta bodo vidni pomladi 2019, ko se bo projekt zaključil s končno predstavo.

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društv

V Mestni občini Koper in Občini Ankaran deluje 116 kulturnih društev in skupin, ki izvajajo programe s področja kulturnih dejavnosti, ter več kot 60 društev za razvoj kraja, ki v okviru svojega delovanja pripravljajo tudi kulturni program. Skupno se v kulturno udejstvovanje, ustvarjanje in poustvarjanje vključuje okoli 7.000 prebivalcev.

Društva in skupine pokrivajo celotno področje ljubiteljske kulturne ustvarjalnosti. Najštevilnejše je zastopana vokalna dejavnost: približno 35 otroških in mladinskih pevskih zborov, 24 odraslih zborov – mešani, moški in ženski zbori ter pevske skupine. Na področju inštrumentalne glasbe deluje 9 orkestrrov in godb: Obalni komorni orkester, Pihalni orkester Koper, Godba na pihala Sv. Anton, Pihalni orkester Marezige, Godbeno društvo Mužika Sv. Lazar Boršt, Big band Hrošči, Godalni orkester Glasbene šole Koper, Pihalni orkester glasbene šole Koper in EN Big band. Društvo prijateljev glasbe že tradicionalno organizira cikel Amabile in cikel Vivace. V soorganizaciji društev se odvijajo tudi nekateri festivali. Glasbeniki delujejo v številnih glasbenih skupinah, zasedbah in ansamblih ter delujejo tudi na širšem glasbenem področju (rock, jazz, metal ...).

Na območju delujeta dve odrasli folklorni skupini (Mandrač in Oljka) ter dve otroški folklorni skupini na OŠ Koper. V Mestni občini Koper delujejo tudi številna folklorna društva manjšinskih etničnih skupnosti (AKUD Kolo, Kulturno društvo Albancev Slovenske Istre Ilirija, Kulturno društvo Behar, Sevdalinke ...), ki so postala vidnejša društva kulturnega folklornega poustvarjanja.

Kar nekaj posameznikov in skupin se ukvarja z gledališko dejavnostjo (Kulturno umetniško društvo Domovina Osp, Kulturno društvo Gledališka skupina Dekani, Kulturno društvo Šavri in Šavrinke Gračišče, Društvo Talia – gledališki kalejdoskop, KD Gajbla, Kulturno društvo Alojza Kocjančiča Puče-Koštabona, Kulturno društvo 5. Kader, gledališke skupine v okviru celoletnih izobraževanj v okviru Gledališča Koper). Na novo je ustanovljena tudi gledališka skupina, ki deluje v okviru novo odprte Hiše kulture v Sv. Antonu. Ena gledališka skupina deluje tudi v okviru Centra dnevnih aktivnosti za starejše občane MOK. Tudi na nekaterih osnovnih šolah delujejo otroške gledališke skupine (na primer na Osnovni šoli Šmarje, Osnovni šoli Prade, Osnovni šoli Gračišče in Osnovni šoli Koper). V letu 2018 se je tudi na pedagoški fakulteti oblikovala študentska gledališka skupina.

Plesna dejavnost je zelo priljubljena, zato so na območju, ki ga pokriva izpostava, številne plesne skupine, ki znotraj svoje dejavnosti redno organizirajo nastope, plesna izobraževanja in festivale (Plesno društvo Soy Cubano, Kulturno društvo Luna Flamenca, Plesno društvo Fiona, Plesno društvo Elite, Prvi koraki, Zen Atr, Studio Petra).

Literarna dejavnost je predvsem z organizacijo literarnih večerov, publikacijami in delovanjem društev precej dobro zastopana. Vidnejše društvo na literarnem področju je Društvo Kulturni klub.

Nekoliko slabše sta v obliki društev in skupin zastopani likovna (Društvo likovnih pedagogov Primorja) in filmska dejavnost (KUD 5. Kader Ankaran, sekcija KUD Talia – gledališki kalejdoskop), kljub temu pa na teh področjih deluje kar nekaj posameznikov, ki se redno udeležujejo izobraževanj in srečanj ter delujejo v društvih ostalih dveh obalnih občin. Nekatere šole imajo svoje filmske krožke, ki se občasno prijavljajo tudi na Srečanje najmlajših filmskih ustvarjalcev (OŠ Hrvatini, Šmarje, Škofije).

Poglavitna problematika delovanja društev ostaja pomanjkanje primernih prostorov za redno delovanje in predstavitev njihove dejavnosti.

Na novo ustanovljena društva v 2018 so: Društvo dolensko-primorskega prijateljstva, Kulturno in umetniško društvo – Socialna urbana Baza, Klub urbanega razvoja in alternative – Inde druge, Kulturno-umetniško društvo Krkuča Kunekšon.

Sodelovanje s šolami in vrtci

Šole in vrtci se s svojimi skupinami redno udeležujejo srečanj, ki so namenjena najmlajšim (Območno srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov, Srečanje otroških folklornih skupin, Srečanje najmlajših filmskih ustvarjalcev in Srečanje otroških gledaliških skupin). Izpostava redno organizira izobraževanja, ki so namenjena mentorjem otroških skupin, ki delujejo v okviru osnovnih šol in vrtcev. S šolami zelo dobro sodelujemo in nekaj programa izpostave izpeljemo tudi v prostorih osnovnih šol in vrtcev. Skoraj vsa izobraževanja potekajo ravno v njihovih prostorih, kjer se dogovorimo za brezplačen najem v zameno za brezplačno udeležbo na seminarju. Na ta način spodbujamo in krepimo rast znanja mentorjev skupin na šolah in vrtcih.

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

V letu 2018 je 45. obletnico praznoval Lovski pevski zbor Dekani, 35. Obalni komorni orkester, 30. obletnico Mešani pevski zbor Adriatic Hrvatini, 20. obletnico Kulturno izobraževalno društvo PINA, Društvo za razvoj plesne dejavnosti Elite, Društvo likovnih pedagogov Primorja in KD Peter Martinc, 15. obletnico Ženski pevski zbor Pristan, Ženska vokalna skupina Korala in Plesni klub Soy Cubano.

V letu 2018 je bil prejemnik srebrne plakete JSKD Borut Logar.

Izvedeni dogodki

	NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE	KRAJ DOGODKA	DATUM (OD)	DATUM (DO)	DEJAVNOST
1	KREATIVNOST MLADIH III. – DRUGI DEL	KOPER	1. 1. 2018	15. 1. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
2	ŠTUDENTEATER 3.0.!	LJUBLJANA	1. 1. 2018	11. 3. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
3	ZIMSKI KONCERT	GRAČIŠČE	13. 1. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
4	JSKD KOPER – 20 LET	KOPER	17. 1. 2018	5. 2. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
5	SEMINAR ZA (BODOČE) VODJE OFS	ANKARAN	18. 1. 2018		FOLKLORA
6	ZBOROVODSKA ŠOLA – OSNOVE DIRIGIRANJA I.	POSTOJNA	21. 1. 2018	14. 5. 2018	VOKALNA GLASBA
7	PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU	PUČE	4. 2. 2018		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
8	10. ISTRSKA PUSTNA POVORKA	KOPER	10. 2. 2018		DRUGO
9	KULTURA ZDRUŽUJE	HRVATINI	17. 2. 2018		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
10	POGOVORI O BRANJU – BORIS A. NOVAK	KOPER	20. 2. 2018		LITERATURA
11	SOSED TVOJEGA BREGA – MEDNARODNI DAN MATERNEGA JEZIKA	LJUBLJANA	22. 2. 2018		LITERATURA
12	LEPLJENKA ZA MLADE	KOPER	28. 2. 2018		LITERATURA
13	PRIMORSKA POJE	GRAČIŠČE	11. 3. 2018		VOKALNA GLASBA
14	PRIMORSKA POJE	KOPER	16. 3. 2018		VOKALNA GLASBA
15	31. ROŠEVI DNEVI 2018	CELJE	21. 3. 2018		LITERATURA
16	INTENZIVNA DELAVNICA VOKALNE TEHNIKE	KOPER	23. 3. 2018	24. 3. 2018	VOKALNA GLASBA

17	REGIJSKO SREČANJE MLADIH LITERATOV URŠKA	KOPER	24. 3. 2018		LITERATURA
18	KONCERT OB 30-LETNICI MEPZ ADRIATIC IN PODELITEV GALLUSOVIH ZNAČK	HRVATINI	24. 3. 2018		VOKALNA GLASBA
19	LITERARNA DELAVNICA URŠKA 2018	KOPER	24. 3. 2018		LITERATURA
20	KONCERT OB MATERINSKEM DNEVU	SV. ANTON	25. 3. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
21	FESTIVAL VIZIJE	KOPER	27. 3. 2018		GLLEDALIŠČE IN LUTKE
22	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN – LEPTICA IN ZVER	ŠMARJE	27. 3. 2018		GLLEDALIŠČE IN LUTKE
23	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	KOPER	27. 3. 2018		GLLEDALIŠČE IN LUTKE
24	26. REVIJA OPZ IN MPZ ZAGORJE OB SAVI	ZAGORJE OB SAVI	27. 3. 2018	27. 3. 2018	VOKALNA GLASBA
25	PLESNI SEMINAR	IZOLA	30. 3. 2018	31. 3. 2018	PLES
26	SREČANJE OTROŠKIH IN ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	KOPER	6. 4. 2018		FOLKLORA
27	VORKŠOP NA MOLIERA – OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE	IZOLA	7. 4. 2018		GLLEDALIŠČE IN LUTKE
28	CANKAR V STRIPU – LITERARNI VEČER	KOPER	9. 4. 2018		LITERATURA
29	OBMOČNA REVIJA OPZ IN MPZ	PORTOROŽ	9. 4. 2018		VOKALNA GLASBA
30	RAZSTAVA CANKAR V STRIPU	KOPER	9. 4. 2018	22. 4. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
31	OBMOČNA REVIJA OPZ IN MPZ	IZOLA	10. 4. 2018		VOKALNA GLASBA
32	OBMOČNA REVIJA OPZ IN MPZ	PORTOROŽ	11. 4. 2018		VOKALNA GLASBA
33	OBMOČNA REVIJA OPZ IN MPZ	KOPER	12. 4. 2018		VOKALNA GLASBA
34	KONCERT ŠOLSKEGA PIHALNEGA ORKESTRA IN PIHALNEGA ORKESTRA KOPER	KOPER	13. 4. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
35	SLOVENSKI DNEVI KNJIGE	KOPER	16. 4. 2018	23. 4. 2018	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
36	REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN PRIMORSKE IN GORENJSKE	KOPER	19. 4. 2018		GLLEDALIŠČE IN LUTKE
37	SREČANJE PLESNIH SKUPIN	IZOLA	20. 4. 2018		PLES
38	REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	POSTOJNA	20. 4. 2018		GLLEDALIŠČE IN LUTKE
39	BOSANSKI FESTIVAL	KOPER	22. 4. 2018	22. 4. 2018	FOLKLORA
40	RAZSTAVA KJER PRETEKLOST SREČA PRIHODNOST	KOPER	23. 4. 2018	17. 5. 2018	FOLKLORA
41	MAMA JE UMRLA DVAKRAT – REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE	KOPER	4. 5. 2018		GLLEDALIŠČE IN LUTKE
42	SRCE, EN SAM UGRIZ – LITERARNI VEČER	KOPER	9. 5. 2018		LITERATURA
43	KOPER NA DLANI	KOPER	12. 5. 2018		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
44	REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN	ILIRSKA BISTRICA	14. 5. 2018		FOLKLORA
45	OBMOČNO SREČANJE PEVCEV IN GODCEV	JASEN	19. 5. 2018		FOLKLORA
46	VORKŠOP NA MOLIERA – REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE	IZOLA	19. 5. 2018		GLLEDALIŠČE IN LUTKE
47	MORJE NOSI PESEM MOJO, LETNI KONCERT MEPZ OBALCA	KOPER	19. 5. 2018		VOKALNA GLASBA
48	PLESNI UTRINKI – REGIJSKA REVIJA PLESNIH SKUPIN PRIMORSKE	TOLMIN	1. 6. 2018		PLES
49	RINGARAJA – DRŽAVNO SREČANJE OFS	MAJŠPERK	2. 6. 2018		FOLKLORA
50	PREHOD MEPZ MAESTRAL SKOZI ČAS, KONCERT	KOPER	2. 6. 2018		VOKALNA GLASBA
51	PIHALNI ORKESTER KOPER IN THOMAS DOSS – KONCERT	KOPER	2. 6. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
52	LJUBEZEN – NEKOČ IN DANES	KOPER	14. 6. 2018		PLES
53	EX TEMPORE HRASTOVLEJE	HRASTOVLEJE	16. 6. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST
54	ZVOKI ISTRE – 7. FESTIVAL MLADIH GLASBENIKOV	GAŽON	23. 6. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
55	S SABO PRINAŠAM ŽIVLJENJE OD NEKDAJ – 14. LETNI KONCERT APZ UP	KOPER	1. 7. 2018		VOKALNA GLASBA
56	TABOR MLADIH PEVCEV PRIMORSKE	TOLMIN	19. 8. 2018	24. 8. 2018	VOKALNA GLASBA
57	MUSICA CREATIVA 2018	IZOLA	19. 8. 2018	25. 8. 2018	INŠTRUMENTALNA GLASBA
58	MEDNARODNE POLETNE GLEDALIŠKE DELAVNICE	IZOLA	20. 8. 2018	25. 8. 2018	GLLEDALIŠČE IN LUTKE
59	SOSED TVOJEGA BREGA 2018	VELENJE	8. 9. 2018		LITERATURA
60	GDJE ČELJAD NIJE BIJESNA, NI KUČA NIJE	KOPER	15. 9. 2018		VEČZVRSTNA DEJAVNOST

TIJESNA/DOBRODOŠLI MED NAMI/BENVENUTI TRA DI NOI					
61	V ZAVETJU BESEDE – REGIJSKO SREČANJE LITERATOV PRIMORSKE	TOLMIN	22. 9. 2018	22. 9. 2018	LITERATURA
62	PREVAJALSKA ŠOLA 2018, PREVAJALSKE DELAVNICE IZ ŠESTIH TUJIH JEZIKOV IN LITERARNI VEČER Z AVTORJEM IZ TUJINE	KOPER	27. 9. 2018	30. 9. 2018	LITERATURA
63	EX TEMPORE SLADKA ISTRA	KOPER	29. 9. 2018	29. 9. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
64	PEVCI NAM POJEJO, GODCI PA GODEJO – REGIJSKO SREČANJE	HRPELJE	30. 9. 2018		FOLKLORA
65	REGIJSKI ZBOROVODSKI SEMINAR	ANKARAN	6. 10. 2018		VOKALNA GLASBA
66	LITERARNI VEČER – ALENKA KRANJAC	KOPER	11. 10. 2018		LITERATURA
67	VII. KONFERENCA GLEDALIŠKE PEDAGOGIKE	LJUBLJANA	18. 10. 2018	20. 10. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
68	ZELENI OTROCI – DELAVNICA ZA UČITELJE OSNOVNE IN SREDNJE ŠOLE	LJUBLJANA	18. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
69	KAKO USTVARITI KAMIŠIBAJ PREDSTAVO	LJUBLJANA	18. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
70	54. SREČANJE NAJMLAJŠIH FILMSKIH IN VIDEO USTVARJALCEV SLOVENIJE	IZOLA	18. 10. 2018	19. 10. 2018	FILM IN VIDEO
71	ODRSKA GEOGRAFIJA – DELAVNICA ZA MENTORJE GLEDALIŠKIH SKUPIN	LJUBLJANA	19. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
72	GLEDALIŠČE MLADIH – DELAVNICA GLEDALIŠKE PEDAGOGIKE	LJUBLJANA	19. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
73	BRATA LEVJESRČNA – DELAVNICA ZA UČITELJE OSNOVNIH ŠOL	LJUBLJANA	19. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
74	IZGUBLJENA DEKLICA – DELAVNICA GLEDALIŠKE PEDAGOGIKE	LJUBLJANA	19. 10. 2018	20. 10. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
75	TAJSKA GLASBA ZA USTVARJANJE UČNE ATMOSFERE	LJUBLJANA	20. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
76	VRTILJAK ČUSTEV – DIDAKTIČNA IGRA V PEDEGOŠKEM PROCESU	LJUBLJANA	20. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
77	RAZISKAVA ZVOKA	IZOLA	21. 10. 2018		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
78	DELAVNICA ŠTUDENTEATER 4.0.!	LJUBLJANA	27. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
79	INTENZIVNI GLEDALIŠKI SEMINAR GIB IN IGRA	ANKARAN	3. 11. 2018	4. 11. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
80	RAZSTAVA 10. EX TEMPORA SLADKA ISTRA	KOPER	6. 11. 2018	25. 11. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
81	SEMINAR VOKALNE TEHNIKE	KOPER	8. 11. 2018		VOKALNA GLASBA
82	RAZSTAVA DVORIŠČA – CORTILI	KOPER	13. 11. 2018	30. 11. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
83	8. MLADA PESNIŠKA OLIMPIJADA	BUKOVJE	17. 11. 2018		LITERATURA
84	ZBOROVODSKA ŠOLA, OSNOVE DIRIGIRANJA II.	POSTOJNA	21. 11. 2018		VOKALNA GLASBA
85	5. FESTIVAL FLAVTISTRA	KOPER	24. 11. 2018	25. 11. 2018	INŠTRUMENTALNA GLASBA
86	V ZAVETJU BESEDE	VRHNIKA	24. 11. 2018		LITERATURA
87	DELAVNICA PETJA IN PRIPOVEDOVANJA PRAVLJIC	LJUBLJANA	1. 12. 2018	2. 12. 2018	LITERATURA
88	PLESNI SEMINAR	KOPER	1. 12. 2018		PLES
89	EN VESELI DECEMBER	KOPER	1. 12. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
90	MIKLAVŽEV KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA MAREZIGE	ŠKOFIJE	7. 12. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
91	NASMEH ŽIVLJENJA V PRISTANU – 15 LET Z VAMI	KOPER	7. 12. 2018		VOKALNA GLASBA
92	PLESNA PREDSTAVA V PRIČAKOVANJU DOBRIH MOŽ	KOPER	19. 12. 2018		PLES
93	BOŽIČNO NOVOLETNI KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA SV. ANTON	SV. ANTON	21. 12. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
94	GLEDALIŠKA PREDSTAVA KOLAŽ GLEDALIŠKIH PRIZOROV	KOPER	21. 12. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
95	BOŽIČNO NOVOLETNI KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA MAREZIGE	MAREZIGE	23. 12. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
96	NOVOLETNI KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA KOPER	KOPER	26. 12. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
97	PESEM NA USTI, VIŽA V PRSTIH	KOPER	10. 11. 2018		FOLKLORA
98	14. FESTIVAL BIG BANDOVI - MAREZIJAZZ	MAREZIGE	6. 7. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA